

Beszámoló

2013-as évi helyi tanácsosi mandátumom idején kifejtett tevékenységemről

Alulírott Biás Ákos tanár, Székelyderzs Község Helyi Tanácsának RMDSZ-es helyi tanácsosa. Az alábbiakban be szeretnék számolni a fenti említett periódusban kifejtett tevékenységemről. Ez idő alatt folytattam a falu érdekeit szolgálni. A tanácsban most én vagyok a legidősebb tag. A „Területrendezési, mezőgazdasági, gazdasági és pénzügyi tevékenységekért felelős bizottság”-nak vagyok a tagja.

Ez a negyedik mandátumom a Székelyderzs Község Helyi Tanácsában, mindvégig az RMDSZ színeiben, amely tulajdonképpen folytatása a falu érdekében kifejtett addigi tevékenységemnek. Sajnos, nem tanítok már itthon, a Székelyderzsi 'János Zsigmond' Általános Iskolában, ezért, mivel nem vagyok itthon, kevesebbet tudok részt venni a község és a falu által szervezett tevékenységekben. De annál inkább, tiszta szívvel, követem a község minden tevékenységét és igyekszem az illetékesek tudtára adni, ha valami rendellenességet észleltem munkájukkal kapcsolatosan, pl. víz átfolyások a megyei úton, az átereszek szükségessége, stb.

2013-ban, sajnos nem vettem részt minden tanácsülésen mert részben a munkahelyem, részben az angliai tartózkodásom megakadályoztak ebben. De képviseltem demokratikus szervezetünk, az RMDSZ érdekeit a pártérdeknek megfelelően, és a gyűlések idején, mindig a falu és a község érdekeit figyelembe véve szavaztam, és vettem részt különböző döntések meghozatalában. Részt vettem a Széki Szervezet által szervezett gyűléseken, Székelyudvarhelyen.

Részt vettem a Helyi Tanács által rendezett előadásokon es megmozdulásokon, például a magyarországi leendő testvértelepülésekről érkezett vendégek fogadásában. A mandátumom megszerzése után elvállaltam a falu közvilágításának az intézést, ami abból áll, hogy másfél hetenként, ahogy a napok nyúltak es rövidültek utána állítottam az automata kapcsolót a falu két transformátoránál, egy évben összesen 27 alkalommal, valamint értesítettem a megfelelő személyzetet, amikor a rendszer meghibásodását észleltem, pl. égők cseréje.

Meg szeretném említeni hozzájárulásomat a Székelyderzs és Cherry Hill, New Jersey, Amerikai Egyesült Államok-i gyülekezetek testvérkapcsolata ápolásában, amit 1992 óta folytatok, és amit szintén székely falunk hírnevének, templomának, hagyományinak az öregbítése és népszerűsítése érdekében teszek. Sok népes delegációt fogadtunk és láttunk

vendégül szülőfalumban egy héten keresztül, valamint megmutattuk nekik kisebb pátriánk természeti és történelmi szépségeit is. A körzetemben felfigyeltem a sáncok tisztaságára.

Tevékenységeimet szeretném folytatni a jövőben is, úgy a gazdasági, mint a kulturális élet fejlesztése érdekében úgy a térségben mint a községünkben egyaránt. Úgy gondolom, tevékenységemmel hozzájárultam a község gazdasági életének jobbá tételéhez, kulturális és vallásos életünk fejlesztéséhez, a szociálisan rászorult emberek megsegítéséhez.

Székelyderzs, 2014. január 30.

Biás Ákos, Székelyderzs Község tanácsosa

